

卫生部拟规定

新生入学体检要查结核

新华社北京8月15日电(记者 胡浩)卫生部15日发布《结核病防治管理办法(修订征求意见稿)》,面向社会公开征求意见。征求意见稿规定,医疗卫生机构对相关从业人员、入学新生进行健康体检时,应当将肺结核检查纳入体检项目。

修订稿主要修订的内容包括提出各级卫生行政部门应当加强结核病防治网络建设,逐步构建结核病定点医疗机构、基层医疗卫生机构、疾病预防控制机构分工明确、协调配合的

防治服务体系;明确了卫生行政部门、疾病预防控制机构、结核病定点医疗机构、非结核病定点医疗机构和基层医疗卫生机构在结核病防治工作中的职责;明确各级医疗卫生机构在耐多药肺结核防治、结核菌/艾滋病病毒双重感染防治和流动人口肺结核患者管理中的职责等。

修订稿要求,相关从业人员、入学新生进行健康体检时,应当将肺结核检查纳入体检项目,其中包括从事结核病防治的医疗卫生人

员;食品、药品、化妆品从业人员;《公共场所卫生管理条例》规定范围内的从业人员;各级各类学校、托幼机构的教职员工及学校入学新生;接触粉尘或有害气体的企业人员;乳牛饲养业从业人员;其他易使肺结核扩散的人员。

修订稿还增加了“监督管理”和“法律责任”两个章节,明确了地方卫生行政部门对结核病防治工作的监督管理职责和县级以上地方卫生行政部门、疾病预防控制机构、医疗机构、基层医疗卫生机构等的法律责任。

广东台山安监局长 刺伤副局长后 跳楼身亡

据南方日报消息 15日上午,48岁的台山市安全生产监督管理局局长梅健敏,从台山市台城环市中路5楼跳楼坠下,120医生到达现场后证实跳楼者已死亡。

梅健敏,男,汉族,1964年3月出生,台山市端芬镇人,现任台山市安全生产监督管理局党组书记、局长。

据初步调查,梅健敏近期曾出现情绪波动较大现象,15日上午8时许,他突然用剪刀将副局长简某刺致轻微伤,然后在办公楼顶层跳楼身亡。

目前,案件正在进一步调查中。

警方披露周克华女友年仅20岁

据新京报消息 周克华虽被击毙,但案件并未就此终结。记者15日获悉,重庆警方已将周克华的女友控制,进行提审,进一步寻找细节线索,确认还有没有其他相关联的案件,其中包括抢走的哨兵步枪去向。

据警方披露,周克华确有一位女友,名叫张贵英,1992年出生,四川宜宾人。8月14日周克华被击毙后,警方第一时间赶往张贵英租住地,将其带走。

据央视报道,周克华每次作案之前、作案之后都会跟他的女友联系,是非常短暂的联系,会告诉女友他作案的一些情况和想法。此前,周克华就在10日犯案后跟张贵英短暂通话,说10日没搞到什么钱,准备在14日“再干一次大的”。

警方披露,早在击毙周克华前,已经监控了其女友,并截获了这条信息,在沙坪坝区的各个银行网点附近进行了相关部署,由此跟踪至周克华并击毙。

目前,重庆警方对张贵英的审讯工作仍在进行。

假身份租房 20岁女友很少露面

重庆市高滩岩正街一带,聚集着大量的出租房,多年代久远,房屋老旧,周遭环境杂乱,这里主要是外来务工者居住。张贵英就居住在其中的窝凼(dàng)区域,其房间于8月14日被警方贴了封条。

出租房的主人侯某,对于这位租客的了解并不多。侯某介绍,张贵英今年7月8日独自前来,向他租住了一个10平方米的单间,月租金300元。张贵英自称在附近新桥医院工作。

侯某的妻子称,除了租房时与张贵英见过一面,其余时间张贵英的房间经常紧闭着,没有声响。居住在隔壁的邻居也证实,难得见到张贵英露面。

就在不久前,侯妻曾前往张贵英的房间讨要房租,敲了几次门后,张贵英才应声,也只是打开了一条小小的门缝,将钱从门缝里塞了出来,没有跟侯妻正面接触。这些事件曾引起侯妻的怀疑,张贵英被警方带走后,侯妻曾去查询她当时租房时的登记信息,才发现使用的是一个出生于1920年的假身份证号。

储户巨款被盗刷 银行称“无责任”

据新华网重庆8月15日电(记者 韩振 赵宇飞)2011年12月,重庆渝北区市民董历丽银行卡里40余万元被盗刷。令董历丽没有想到的是,当她找到发卡银行讨要赔付时,对方却以其没有责任而拒绝赔付。

2009年6月30日,董历丽在中国工商银行重庆加州支行办了一张银行卡。2011年12月26日晚,董历丽在重庆一餐厅刷卡消费时被告知余额不足,她查询余额发现,卡中的455377.92元被盗刷。急于用钱的董历丽立即聘请律师,向工商银行索赔。1月31日,董历丽跟随律师来到工商银行加州支行,该行负责人称会将此事向上面汇报,等上面回复后,再进行赔付。2月6日,董历丽再次来到工商银行加州支行,没想到,该行负责人称:“银行没有任何过错,你可以去法院起诉。”截至目前,法院仍未对此案件进行宣判。

楼顶建别墅 回应称合法

据中国青年报消息 近日,一张在网络上广泛流传的图片显示,湖南省株洲市一栋巨大的商业楼顶层上矗立着4幢蓝瓦白墙的“别墅”(本报8月15日10版曾报道)。16日,此前表态介入调查的株洲市规划局回应:“这部分楼顶建筑和整个项目都履行了相关审批手续,是合法建筑。”这4幢“别墅”建于株洲九天国际广场的楼顶上,是株洲芦淞服饰市场群的一个重要组成部分,主要从事服饰经营。

株洲市规划局称,九天国际广场商业面积近20万平方米,从业人员1.7万名。开发商共开发了近20万平方米商业建筑、18万平方米住宅,现在基本都已出售,“但这4处楼顶建筑从没有作为商业建筑或住宅出售的打算和意向”。

爱溢淇河 情满金山

金山旅游区2012“执子之手”寻缘活动8月23日举行

主办单位:鹤壁市淇滨金山旅游区管理处
协办单位:鹤壁镁轮美车业有限公司
薇薇新娘婚纱摄影
大花轿婚纱摄影

活动共分五大环节:

1. 开幕式;
2. 让我们约会吧;
3. 为爱向前冲;
4. 买河取福;
5. 执子之手幸福夹晚会。

浪漫七夕节 幸福来敲门

为单身男女搭建交友平台
快来报名参加吧!

老区报名地址:山城区红旗街中意家电世界对面大花轿婚纱摄影 联系人:赵女士 电话:2665777 13569655258
新区报名地址:金山路北段德信新娘婚纱摄影 联系人:李女士 电话:3314630 18603926653

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“交付点”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请咨询95598



vatti 华帝 让鹤壁人都用得上海帝
史无前例 空前绝价

震撼价 活动时间:8月8日-8月19日

1980 (元/套餐)

震撼价烟机、灶具聚惠套餐

鹤壁·国际汽车城
HEBI INTERNATIONAL AUTOMOBILE CITY

鹤壁市首届二手车车展
8月19日(周日)盛大开幕

开幕当天新区新世纪广场有专车接送
买卖二手车,请到鹤壁国际汽车城!
我们将以最优质的服务欢迎您的到来!

实行五免费服务:

1. 免费入驻、自由交易;
2. 免费发布二手车信息;
3. 免费鉴定评估(专业鉴定、评估师);
4. 免费洗车;
5. 免费茶水供应。

电话: 0392-3258805 / 18939291929
地址:淇滨区黎阳路东段工业园区内鹤壁国际汽车城

